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Form 990-N

Department of tho Treasury
Intomol Revenue Service

Eloclronlc Notice (e-Postcard)

for Tax-Exempt Organization not Required to File Form 890 or 880-EZ

A Fortho 2015 Calendar year, or tax yoar beginning 2016-07-qi end ending ao^-cg-go

B Check If available
• Terminated forBualneai
g] Grow receipts ero normally $50,000 crlea»

OMB No. 1545-2Q85

2015

Open to Pub'Jc InBpecUon

E Wdbatto: F Name of Principal Officer AmollaWorkmnn

DcfiBBffisena to \RS
Privacy ActandPaperwork Roductlon Act Notlco: Wo aak for the Information onthis form tocarry cuttho Internal Revenue laws oftho United States.
Youarerequired to give U3 tho Information. Wo nood It toensure thai you are complying with theso lawo.

The organization is not required to provide Information requested ona form that Is subject totha Paperwork Reduction Actunless tho form displays a
valid OMB control numbor. Booksor records relating lo a form orHa Instructions muit borotalnQd ob long as thalr contentsmny bacomo material In tho
administration ofany Internal Revenue law. The rules govomlng the confidentialityoftho Form 8BO-N Is covorod In code section 8104.

The umo noaded tocomploto and fllo this form and related schedules will vary depending ontho Individual circumstances. The estimated ovarorjo tlmos
Is 15 mlnutflS,

Note: "This Imago Is provldad for your records only. Co Not mall this pago to tho tRB. Tho IR9 will not accopt this filing via papor. You must file
yourForm 880-N (o-Poatcard) electronically.

https://sa.wvvw4.irs.gov/epostcaraVsecure/990n/forms/print/ 9/20/2016


